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Elnöki üdvözlő - Simon Józsi 

Most olyan jó idő volt szeptemberben hogy majdnem elfeledtük hogy szeptember 21-én már ősz 
van. Az éjjelek hûvösebbek, a napok rövidebbek. A nyári szünet után a klubunk is visszatér a 
rendszeres havi programra. A szeptemberi taggyûléssel kezdtük az őszi munkáinkat, élveztük a 
Ravai házaspár töltött paprika és rétes vacsoráját. Örömmel köszöntöttük két fiatal látogatónkat, 
Pétert és Pannit, Magyarországról akik december 16-ig az University of Vancouver Island-on 
(Malaspina) folytatják egyetemi tanulásukat. Később megismerkedtünk a harmadik tanulóval, 
Tamással is.

1. Szeptember 27-én tartjuk hagyományos Szüreti Bálunkat élő zenével és vacsorával. Belépődíj: 
$25, ajtónyítás este 6-kor, vacsora 6:30-kor.
2. Legközelebbi gyűlésünk október 6-án lesz, 3-órai kezdettel. Utána istentisztelet és vacsora.
3. Az 1956-os forradalom megemlékezését október 19-én, 2-órai kezdettel tartjuk. Utána klubnap 
lesz vetítéssel.
4. Október 29-én, szerdán este 6-órai ajtónyitással, vacsora nélkül, 6:30 órai kezdettel, “Nem 
Élhetek Muzsikaszó Nélkül” címmel kabarét tartanak a komáromi és budapesti színészek, 
belépődíj $20.
5. November 2-án taggyűlés, 3-kor és szentmise után vacsora.
6. November 16-án du. 2-kor klubnapot tartunk vetítéssel.
7. December 7-én taggyűlés 3-kor és istentisztelet után vacsora.
8. December 13-án, szombaton, 1-kor lesz a gyerekek Mikulása.
9. December 20-án, szombaton, 5-kor lesz a felnőttek Mikulása.
10. December 31-én, szerdán, 8-kor lesz a Szilveszteri ünneplés.

Van 16 Gergely képünk amit el szeretnénk adni. Most dolgozunk azon, hogy rendesen tudjuk õket 
értékelni. Kérlek hogyha téged a képek érdekelnek beszélj Besenczi Istvánnal: 250-758-8173.

Minél elõbbi javulást kívánok a betegeinknek és jó egészséget mindenkinek. 

Taggyűléseinkről 
2008. szeptember 7.
Elnökünk köszöntötte a tagságot visszatérve a kéthónapos „vakációból”, majd a Himnusz után 
rátértünk ügyeink megtárgyalására:
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A júniusi taggyűlés jegyzőkönyvét Szász József és Madarász Bandi javaslatára elfogadta a tagság. 
Majd Kurucz János számolt be a nyári bevételeinkről és kiadásainkról és jelenlegi pénzügyi 
állásunkról. Az ő beszámolóját is elfogadta a tagság, Besenczi István és Blaskó Julika javaslatára, 
miután Madarász Bandi megkapta a választ a kérdésére.

Ismét megkaptuk három évre a BINGO játékok havonta ránk eső bevételét. Ezen sikerünket 
nagyban befolyásolta Kurucz János lelkiismeretes munkája a kérvény-papírok kiállításával 
kapcsolatban, melyeket a vezetőségünk is helyben hagyott apróbb kiegészítésel.

Gergely Mihály festőművész ránkhagyott festményeinek még megmaradt részét megpróbáljuk 
hirdetni és értékesíteni, miután felértékeltettük őket hozzáértő helyeken. A képek fényképét alább 
közöljük.

Elnökünk, Simon Józsi felsorolta június elsejétől történt ügyeinket, melyekből pár esemény már 
említésre került a júliusi Értesítőben. A következők nem voltak még megemlítve:

– Július 13-án tartottuk első piknikünket a klub udvarán. Kb. harmincan voltunk jelen. Mindenki jól 
szórakozott. Simon Józsi kugli labdákat hozott és a hölgyek is nagy hozzáértéssel kugliztak a 
pázsiton, örvendezve a sikeres gurításoknak. Még a ping-pong asztal is kijött a raktárból és a 
fürgébben mozgók megugráltatták rajta a labdát. Persze a két billiárd asztal sem panaszkodhatott, 
hogy üresen hagytuk. Ott is vad csaták folytak az ehhez értő férfiak között.

– Augusztus 17-én volt a második piknikünk. Csak huszonegyen jelentünk meg, de az első 
piknikhez hasonlóan, jól szórakoztunk.
– Fisztner Feri és Pintér Marika géppel felsúrolták a felső szintet és háromszor levikszolták. 
Kaptunk is dicséretet azoktól, akik utána kibérelték a termet.
– Pintér Laci lesúrolta és befestette a lejárati lépcsőt, ami már nagyon kopott volt.
Elnökünk jobbulást kívánt minden gyengélkedő tagtársunknak, majd boldog születésnapot 
kívántunk szeptember szülötteinek: Horváth Marika és Lajos, Lakatos János, Rácz Irén, Ravai 
János és Simon József. Szabályt hoztunk életbe a klubház bérlésével kapcsolatban, miszerint: Ha 
klubtag igényli a klubházat, felül is, alul is használhatja bérmentesen, de nyilatkozat aláírásával 
vállalnia kell a teljes felelősséget bármilyen balesetért és a klubház berendezésének 
megrongálásáért. Idegen bérlőknek csak a felső rész lesz nyitva megszabott összeg lefizetése és 
rongálódási letét lefizetése ellenében.
Egy kis vita keletkezett a rendezvények kijelölt ülésrendjével kapcsolatban, mely aztán egy javaslat 
elfogadásával végződött.

Köszönjük a Ravai házaspárnak a jó vacsorát és mindazoknak akik pogácsával, süteménnyel 
élveztettek bennünket. 

Ezerkilencszáz ötvenhat

Ezerkilencszáz ötvenhat,
Nem kell emlékeznem rád, 
Mert agyamban mindig is itt vagy,
Itt hordom, míg élek, e keresztfát.

Nem fog kihalni belőlem
Míg élek, az a lelkesedés,
Amit lázasan éreztem,
Mint aki hazájáért halni kész.

Mint aki úgy érzi, tenni kell,
Mert az ország léte függ azon,
S tudja, hogy békés szabadságot
Fog szülni ez az alkalom.

Az eggyé olvadt magyar népnek
Így leszel kovácsolt vasa:
Ezt kéri tőled minden ember,
Ezt kéri tőled a Haza.

De ránkcsapott a sötét éjből
Hitét szegő hódító csapat,
Kiknek kezére száz éve már
Honszerető magyar vér tapadt.

A sebet, mit szívünkön ütött
Az áruló had gyilkos keze,
Feledhetetlenül, örökre
Az agyam mélyére véste be.
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2008. október 29, szerda
Nanaimo – este 6:30-órai kezdettel 

Mert tudtuk, hogy aki szépre vágyik,
Egy sorban velünk menetel:
Egy ország népe áll mögötted,
S igaz magyarrá így leszel. 

P.L. 

Ballada nyugdíjas napjaimról

Az a balladámnak igaz története,
elestem a lépcsőn, nyugdíjaztak vele.
Fel-le rohangálni igen nagy kínom van
ha akartam, ha nem, nyugdíjba 
vonúltam.

Nem csörren az óra, bár messze jár a 
hajnal,
nem kell már rohanni, de mit kezdjek 
magammal?
Felkelnék, de minek?--nem sürget a 
munka--
ha ma nem lesz kész, meg lesz 
holnap,
-s ezt ismétlem naponta.-

Menjek gyalogolni?--az sincs már 
kedvemre-
inkább átfordulok a másik felemre.
Fogadom magamban: lusta én nem 
leszek,
ha felvirrad, ha nem, tizenegykor 
kelek!

Az éjszakák egyre nyúlnak, eltűnik a 
reggel.
Nem rég még hattal kezdődött, most 
meg tizeneggyel!
A hideg is kiráz és arcom ég a láztól,
úgy érzem, hogy beteg lettem--a 
házimunkától.--

A macskám is éhes már, felgurik 
ágyamra,
puha kis talpával arcom tapogatja.
Azon bosszankodik korgó kis 
gyomorral
-mi történt az egykor fürge, 
jóasszonnyal?!-

Vakarja füleit, nem megy kis fejébe,
hogy a reggelije mért csúszott 
ebédre?!
Nem dorombol, hallgat szemeimet 
lesve,
"kel már ez az asszony?-rég volt 
tegnap este!"- 

Felkelek, kinézek, napsugárt keresve,
de nem látok csak esőt, búsan 
cseperegve.
Szürke, borús az ég, a szél a fákat 
rázza,
-rossz időben hova menjek?-vissza be 
az ágyba!-

Így telnek a napok, nem várhatok 
csodára,
néhány hónap, s beállok a "seniorok" 
sorába.
Hatvanöt év?!--majd megszokom--
egyebet mit tehetek?-legalább a BC 
Ferry-n
potyautas lehetek!

S ha már eddig éltem,--az éltem 
rendben éltem--
remélem a nyolcvanötöt legalább 
megérem!
Várom türelemmel, míg azt fogom 
hallani,
hogy egy régvárt kis jövevény így szólít: 
"nagymami"

Soraimat befejezve e nemes szavakkal:
köszönöm az ég Urának, hogy eddig 
rohanhattam!
Most ez is fáj, meg az is romlik,-mint 
legtöbb kortársnak-
kívánok békés öregséget, a sok kedves 
"sorstársnak!"
 

Bedőné Tóth Anna
Nanaimo,2006.December. 
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NEM ÉLHETEK MUZSIKASZÓ NÉLKÜL - KABARÉ
KOMÁROMI ÉS BUDAPESTI MŰVÉSZEKKEL

TISZTELGÉS A PESTI KABARÉ ELŐTT:
KUPLÉK, KABARÉ TRÉFÁK, VIDÁM JELENETEK.

ELŐADJÁK: 
BORÁROS IMRE és PETRÉCS ANNA

SZÍNMŰVÉSZ – HUMORISTÁK. (Komáromi Jókai Színház)
GAZDAG REPERTOÁR: MAGYAR ÖRÖKZÖLDEK, FILMSLÁGEREK,

KÖZKEDVELT MAGYAR ÉS NEMZETKÖZI TÁNCDALOK, ÉS FŐKÉNT A 
KÖZÖNSÉGEK KEDVENCEI: SRAMLI ÉS OPERETT!

ELŐADJÁK:
ERNSZT KATALIN és NEMERE LÁSZLÓ, 

a Vígadó – Duó Budapestről.
Barátait és jókedvét ne hagyja otthon, okvetlenül hozza magával! 

Gergely Mihály festõmûvész képei 

 

Michael B. Gergely (1914-1998)
 

An internationally known artist, born in Hungary, studied arts for six years at the Royal 
Hungarian Academy of Fine Arts in Budapest. Upon graduating with a Masters degree, he 
became assistant professor in the water colour department of his noted Academy. He was 
awarded several gold medals by the Royal Hungarian Academy of Fine Arts for his water 
colour studies and a one year scholarship from the Vienna Academy of Fine Arts. 

He immigrated to Canada in 1949 and during his 49 years in Canada he had several 
exhibitions in Calgary, Edmonton, Winnipeg, and Nanaimo and also in Carmel, California. 
Gergely lived and painted in Nanaimo for 27 years. His paintings can be found in various 
private collections around the world including Nassau, Montreal, New York, Vancouver, 
Victoria and Nanaimo. In his will he left a number of paintings to the Nanaimo Hungarian 
Cultural Society of which he was an active member. The Nanaimo Hungarian Cultural Society 
is selling 16 of the Gergely paintings, 13 watercolours and three oil-on-canvases. 
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